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Вариант б SшррЪрш\ 6

A1 Щля какого вещества невозможно записать химическую формулу?
l) глюкозы 2) воздуха З) сахарозы 4) соды

Д Пр} hшrlшр р}rrl|rш\шtr ршlrш&lr 2|r \шршl qпqht
1) qшп.Ч"ф 2) оцlr 3) ччr}ччrрпф 4) чпцшl}r

А2 Суммарное число атомных орбиталей на третьем энергтическом уровне равно
1) 4 2) 5 з)7 4)9

А2 ОрршЪ t шrппdшl}rh орр}rrпшltrhр}r qпr-rfшршl}rt plrrlp hрпорц ttrhрфш\шtl
rIш\шрцш\шrI.

l)4 2)5 3)7 4)9

А3 В каком ряду приведены соединения только с ковалентными неполярными связями?
1) Nz, Вrz, Оз 2).HzSo+, CuSo+, Soz 3) H2S, NНз, СЦ 4) NaCl, Clz, HCl

А3 ПЪ 2шррш-d htr шп\ш ф*ltr \п{шlhtrrпшllrl rrl рЬЪпшl}rtr ЦшчЪппrl фшgпl_gш\trhр.
1) N2, Вr2, Оз 2) H2Soa, СuSОц, Soz 3) H2S, NНз, СНа 4) NaCl, Clz, HCl

А4 В водном растворе какого вещества число aнlloнoB булет в три раза больше чшсла
катионов (гидролизом пренебречь)?

1) нитратанатрия 3) сульфатажелеза (III)
2) фосфата каJIия 4) хлорида алюминия

А4ПЪ Чо.рIr 2рш]hh 1пrЬщршti mtr}rntrtrhp}r phrlц Ъпшф ilЪЬ Чфhh \шrп}rпtrtrЬр[rrафs

Фhшпlhqfu шtrrпhчЬ|.
1) Irururp}rnrri}r tr}rtnpmur 3) Ьр\шр}r(III) чпl_фшчr
2) \rrrфпl-rt} фпчфrчrп 4) шцпrri}rt 1, рr"рhц

А5 Какой из галогенов является наиболее сильным окислителем?' 1) Fz 2) С|2 3) Br2 4)|z
А5 ПЪ hmlnqbtrtr t шпшr|Щ шdЦ орч}ф2.

1) Fz 2) Clz 3) Вrz 4\ Iz

Аб Вещества какого ряда булут реагировать с концентрировапной серной кислотой?
1) Ва(ОН)2, Si, BaClz 3) Nа2СОз, С, NaCl
2) SiO2, Zn, CuS 4) НzSОз, Fе, НNОз

Аб ПЪ 2шFрtI рпLпF t рчrпЬгh hhп \фп}чшqц[r tutrrn ЬЬrlрш\шlr рршh.
1) Ва(ОН)2, Si, BaClz 3) NаzСОз, С, NaCl
2) SiO2, Zn, CuS 4) Н2SОз, Fе, НNОз

А7 Какова высшая степень окисления фосфора?
1) +6 2) +5. 3) +3 4) +4

А7 ОЪ t фпчфпр}r шпшфlшЕrqtr орч}rцшgrIшtr шчrп}rdшtrр.
1) +6 2) +5 3) +3 4) +4

А8 Какая из приведенных реакций не харакmерна алканам?
1) гидрирования 2) окисления 3) замещения 4) дегдрирования

А8 lЬrпtцш1 пtш\g}rшtrhр[rg fpp ptrnpn2 1t шfiшtrtrЬр[rtr.

1) h}4рtiшh 2) орч}rцrчgrfrчIr 3) urhlur\urlrirutr а) цhh}rцрttшh



А9 Из какого вещества не вOзлt|оJtсrlo в одну стадию получить бензол?
l) СбНl4 2) C4Hs 3) СН =СН 4) СбНl0

А9 ПЪ hlnщl,g hhшршt!пр2rilhЦ фLlпr| рhhqп1 чrпшtrш1.
l) СбН|4 2) C4Hs 3) СН =СН 4) СбНl0

А10 Все вещества какого ряда будут реагировать с аммиачным раствором Ag2O?
1) бензол, метаналь, метанол
2) метаналь, метановая кислота, метилформиат
3) гдюкоза, этилацетат, этаналь
4) фруктоза, формиат натрия) метаналь

А10 ПЪ 2шFвh pnlnp lrlnlphpд \фп}uшqцЬtr AguO-}r шriпIl}rш\шз}rtr 1nl_bnr_lp}r hhrп.

1) pbtrqn1 rihршlrur1 rihprпlrn1
2 ) dЬрurtrшр rihprulrruppnl, dbp}rlфnpri}rrrrm
3) qцпr\пq, kp|rlrugbmrur.n, kprutrru1
4) фрпr\rппq, trurrnp}rnrri|r фпрrilr-*, rihprrrlrru1

Написать уравнения реакций соответствующих превращений и в ответе привести сумму
молярных масс соединениЙ Ха и Х5.

арh1 фп}uruр\пrritrЬр}r hшrIшulшrпruu}urutr пhш\gЬulhhрtl hru{ruurupnrritrbpц h

цrrrrnrrrufurrrlrnrrl trhp\rulrugtrh1 Ха lr Х5 rffrrugnrpjnrlrlrhp}r dпlruз}rtr qrutrqr|rubtrhp}r qnldrupц:

н(,| кон l1.o о. н S(),
Fе ---------------- Х, + Х. _: * Хз ,' ] > х4 + х5в1 l-

С Ll?O С (kat) IINO.
СаU + Xt -- Х: -,^l-+ Х, 

- 

Хо-гХ,
в2 to l : 6000 J [n II"SO4

Уравнить реакции окисления-восстановления и в ответе привести сумму всех
коэффициентов ка)I(дого уравнения реакции.

imr|tuuurpbgtrb1 opu}rцurgrIurtr-r|hpm\urtrqt_rriurtr пhru\g}rrutrhрц h щurrпruu}uшlrпrrf
рhрhr зпrршрrrrtrдпlр nhru\g}rurз}r hrur|ruurrrprfrulr qnpbur\}rglrhp} qпliiruрц:

В3 KI + КNОз + H2SO+ ---+ КIОз + NO + KzSO+ + HuO

В4 CzH+ * KMnO+ + Н2О - CzHoOz * MnOz + КОН

С1 Какова плотность по водороду продукта взаимодействия водорода с серой?
С1 Пррш"tr t 2ршЬtr}r 1r bbrfp}r фоI"*qцьgпl_рlшtr шрqшu}rр}r }uurnl-plm-lrlr цuur 2prubtr}r:

С2 При дегидратации одноатомного спирта получилось 14 г алкена, который без остатка
прореагировал с 40 г брома.

l) KaKoBrl 1!l,!сло апlол4ов у?лероdа в спuрпrc?
2) каково суммарное |lL!c]!o ,1lепll!льLlьlх ?рупп, соdерuсаtцuхся во всех л,лолекулах uзомерньlх
спuрпtов?

С2 U}rmurnil uчЬршh rlhh}rцршurшgrlшh шрцпllrрпtd uшшgr|h1 k 14 q шфЬtr, nptl
шlrtfuiugпр4 фп}urчqцhlL 40 q ppnri}r hhrп:

1) ЛррtчЪ t uцJlршJl ttцЬQпtрtП tпЬJuшбhft шtлпtIhЬр| pltlp:
2) ЛррtllЪ tрпlпр JlqntIhp uullрtлllhр| ttп1hQпцtlhрпLtt ulшрпLIltаQtlпq ,Ihplt
J" Ф hрl qn п!шр щft tl р1, {r,



С3 При растворении сплава калия и натрия массой 1о31 г в воде образовалась 2оlб г смеси
гидроксидов.

1) какова масса калuя (лtz) в uсхоdнолt сruшве?
2) какова мольнсtя dоля (О/ф наmрuя в в uсхоdном сппаве?
3) каков объем (л,tл, н,у.) вьtdелuвuлееося.zаза?

С3 Uhrпшцш\шIt Чч}шф lr lшчrр}rпrф 1,31 q qшtrq{шЬп{ hшtlшДп-lt|rrrЬрц 2рш-tI 1пrЬЬфu
шпшg{Щt 2,1б q qшtщ{шЬп{ Ъhшорu[цhЬр[ luшпtпrlщ:

1) ЛрршЪ t Ц-lРоtф qшtлqt/шбр (ztq) hpilh hшztшl,пtу/шбрппI:
2) ЛрршЪ t tлшшрJлпtф dnpllh ршd}hр (О/ф blm|ttl hшt!шdлtlt/шtрпtХ

3) ЛрршЪ t шt 2шurt!шЕ gшф tшt!шlр ftIъ tl. tц.):

ol


